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What You Need to Know About
Safety Instructions

Warning and Important Safety Instructions appearing in
this guide are not meant to cover all possible
conditions and situations that may occur. Common
sense, caution and care must be exergised when
installing, maintaining or operating appliance.

'ﬁi?‘ftammahie, do not
rjg{durrmg thlS tim

Always contact the manufacturer about problems or
conditions you do not understand.

Recognize Safety Symbols, Words,
Labels
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As with any equipment using electricity and having
moving parts, there are potential hazards. To use this
appliance safely, the operator should become familiar
with the instructions for operation of the appliance
and always exercise care when using it

- Do not install or store this appliance where it will be
exposed to the weather

. Install and level washer on a floor that can support
the weight

. This appliance must be properly grounded. Never
plug the appliance cord into a receplacie which is not
grounded adequately and in accordance with local
and national codes. See installation instructions for
grounding this appliance.

. To avoid the possibility of fire or explosion:

a Do not wash items that have been previously
cleaned in, washed in, soaked in, or spotted with
gasoline, dry-cleaning solvents, other flammable or
explosive substances as they give off vapors that
could ignite or explode Hand wash and line dry
any items containing these substances

Any material on which you have used a cleaning
solvent, or which s saturated with flammable
liquids or solids, should not be placed in the
washer untit all traces of these liquids or solids
and their fumes have been removed.

These items include acetone, denatured alcohol,
gasoline, kerosene, some liguid household
cleaners, some spot removers, turpentine, waxes
and wax removers.

b. Do not add gasoline, dry-cleaning solvents, or
other flammabie or explosive substances to the
wash water. These substances give off vapors that
could ignite or explode.

¢ Under certain conditions, hydrogen gas may be
produced in a hot water system that has not been
used for two weeks or more. HYDROGEN GAS IS
EXPLOSIVE. If the hot water system has not been
used for such a period, before using a washing
machine or combination washer-dryer, turn on all
hot water faucets and let the water flow from each
for several minutes This will release any
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accumuiated hydrogen gas. As the gas is
flammable, do not smoke or use an open flame
during this time.

d. Do not wash or dry ilems that are soiled with
vegetable or cooking oil. These items may contain
some oif after laundering Due to the remaining oil,
the fabric may smoke or caich fire by iiself

Do not reach into the appliance if the tub or agitator
is moving.

. Do not allow children or pets to play on, in, or in

front of the appliance Close supervision is necessary
when the appliance is used near children and pets.

- Do not tamper with controls

- Do not repair or replace any part of the appliance or

attempt any servicing unless specifically
recommended in published user-repair instructions
that you understand and have the skills {o carry out

. Unplug power supply cord before attempting o

service your washer Service is 1o be done only by
qualified service personnel

The agitator should not be removed. If the agitator is
removed, it must be replaced by pushing down
completely and the locking screw tightenad before
the washer is operated.

. Keep all laundry aids such as detergents, bleach, etc,

out of the reach of children, preferably in a locked
cabinet Use laundry aids only as directed by the
man.facturer. Observe all warnings on container labels.

Keep the area around and underneath washer free
from the accumulation of combustible materials, such
as fint, paper, rags, gasoline, and all other flammable
vapors and liquids

Do not use chiorine bleach and ammonia or acids
fsuch as vinegar or rust remover) in the same wash
Hazardous fumes can form

Do not machine wash fiberglass materials. Small
particles can stick to fabries washed in following
loads and cause skin irritation.

For flame resistant finishes - follow garment
manufacturer's instructions carefully. Improper
laundering could remove the finish

Before the appliance is removed from service or
discarded, remove the door to the washing compartment.

Intet hoses are subject to damage and deterioration
over time. Check the hoses perigdically for bulges, kinks,
cuts, wear of leaks and replace them every five years

SAVE THESE INSTRUCTIONS



Detergent

-

Use either liquid or granular laundry detergent. For
best results, be sure detergent is added to the

washer BEFORE the load and be sure the wash
water is above 60° F.

Use the correct amount of detergent for the load size,
soil level and water conditions. Use more detergent if
you have hard water and very soiled loads.

If you have soft water or a lightly soiled load, use less
detergent. (See manufacturer's instructions.)

» Wipe up any detergent spills on the washer.

Loading

+ For best results add the detergent to the washtub

before adding the load.

Put dry, unfolded clothes loosely in the tub, up to the
top row of holes for a maximum load.

Do not wrap large items like sheets around the agitator.

Mix large and small items for best circulation. Wash
bulky items like blankets separately.

When laundering wrinkle free items or items of
delicate construction, washable woolens or loosely
knit items, never use less than the MEDIUM water
level setting. This will minimize shrinkage, wrinkling
and pulling of seams.

Close lid carefully to avoid slamming.




Additional tips

 During the spin, it is possible for the load to become
unevenly distributed in the tub If this happens, push
in the control dial, open the lid, redistribute the load,
close the lid and restart the washer. The spin will
resume at the point it was inferrupted.

* The washer will pause briefly throughout each cycle.
These pauses are normal.

» This washer is designed so that it will not agitate or
spin when the lid is open. It will, however, fill with the
lid open so water is available for pretreating stains or
dituting fabric softener,

= If you open the lid during a spin cycle, the washer
will stop. When the lid is closed and the washer is
restarted, the washer will continue the cycle at the
point it was interrupted.



STEP WD
Select Water Level

Determine the selected setting based on clothes load
size. Selection should provide sufficient water to permit
clothes to circulate freely during agitation. On select
models, the Infinite Water Level control allows you to
select a specific setting or anywhere in between.

It may become necessary, due to bulky fabrics, to
adjust the water level after agitation begins To adjust
the water level, turn the control to reset and then back
0 the desired setting.

'WATER LEVEL SETTING | LOAD SIZE_
Mini 174 Full
Small 14 - 1/3
Medium 1/3 - 1/2
Large 1/2 - 2/3
Super 34 - Full
Note: items must circulate freely for best results.

Select Wash/Rinse Temperature

Your washer gives you a choice of hot, warm or cold
water for washing and cold or warm water (select - -
models} for rinsing.

WASH/RINSE
L TEMPS

Hot/Cold

White and heavily soiled, color-fast
items.

Warm/Warm
(select models)

Moderately soiled, colored items;
Delicate items.

Meoderately soiled, colored items;
most permanent press items.
Brightly colored, lightly soiled
items; washable woolens.

Warm/Cold

Cold/Caid

Automatic Temperature Control (A.1.C.) (select
models) provides the optimal wash water temperature
for cleaning. To save energy, this washer will regulate
wash water temperatures by mixing hot and cold water
to reach the proper water temperature,

4 Speed Select

{';
wash!Rinas Termp

Adreevs Yyapenidad Diedeld

Infindla Water Leve!

Aty
Magdam £ran e
eeal o Ef—r-i:iK e W
R . - Y LA
M ~ SR W grey " §h o
; [P e e © L
. RN
Aok B =
Laed Loz

e SLRYTAG

Ureneercda O aaing S tien s Steed Tuh § s partidce Sapacion

Temperature Control:

Saves energy by adding cold water
ATC Hol/Cold, to the hot water from your water
ATC Warm/Cold| heater. Provid fimum cleani
ATC Warm/Warm| Neater Provides optimum cleaning
at lower temperatures.

May add hot water to the incoming |
cold water as the washer fills. This
assures that the water will be warm
enough to properly activate
detergent.

ATC Cold/Cold

Select Wash/Spin Speed

Your washer has selectable wash and spin speed
combinations.

 WASH/SPIN
o SPEED I
Regular Sturdy fabrics needing maximum
——2 - |water extraction like jeans, towsls
Normal/Fast and bedding
Perm Press Sturdy fabrics needing a slower spin
Normal/Slow speed to reduce wrinkling, such as
dress shirts and dress pants.
Delicate Delicate fabrics needing slower spin
Gentle/Slow speed be;aus& of clothing
construction,
Hand Wash |Intermittent slow agitation and soak |
Ex. Gentle/Slow | to gently wash the most delicate items.

Note: in wash water temperatures below 60° F,
detergents do not dissolve well or clean well.
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Select Cy(‘le

To select a cycle, push the control dial in and tum it o
the right {clockwise) until the pointer is at the soll level
needed for the wash load.

IMIPORTANT: For optimum fabric care, the
appropriate wash and spin speed for the load type
must be selected using the wash/Spin Speed knob.

Regular Cycle
This cycle provides up to 16 minutes of agitation.
Select the Regular Wash/Spin Speed setting.

Perm Press

This cycle is designed for sturdy fabrics needing a
slower spin speed to reduce wrinkling, such as dress
shirts and dress pants.

Select the Permanent Press Wash/Spin Speed
setting.

Delicates Cycle
This cycle is designed for items requiring delicate wash
action. Select the Delicate Wash/Spin Speed setting.

When washing delicate fabrics labeled hand wash,
select the Handwash Wash/Spin Speed setting. This
setting provides intermittent slow agitation and soak
with a slow spin.

Cycles and options vary by model
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Seleﬂt Options (f desired)

Extra Rinse

When the switch or knob is in the On position, an
additional rinse at the end of the Regular, Permanent
Press and Delicates cycles is provided to more
completely remove laundry additives, suds, perfumes,
etc.

End of Cycle Signal (select models)
The end of cycle signal will sound once the cycle is
completed. On select models, the end of cycle signal
can be canceled by setting the switch to Off.

Pull Control Dial Out to Start

You may stop the washer at any time by simply
pushing the control dial in. Therefore it is possible to
obtain a non-agitated soak or 1o shorten, skip or
repeat any part of a cycle. The control dial must be
pushed in {off position) when you change the setting.

Note: Do not attempt to turn the control dial

counterclockwise. Damage to the timer will result.




Getting Started

1. Add detergent and additives to the washer.
2 Load the washer,
3 Close the lid.

4. Select the appropriate cycle and options for the load.

5. Press the cycle selector dial
6. The Fill indicator light will Huminate
and the washer will start to fill.

Note: The lid must be completely closed in order
to operate the washer controls,

Select Water Level

Determine the selected setting based on clothes foad
size. Selection should provide sufficient water to permit
clothes to circulate freely during agitation.

It may become necessary, due to bulky fabrics, to

adjust the water level after agitation begins. To adjust
the water level, turn the Infinite Water Level control to
reset and then back to the desired setting.

infinine Warer Laval
Werdha -
Sesll hieae (5

i ey

Rty

iR MAYIAG

Select Wash/Rinse Temperature

Your washer gives you a choice of hot, warm or cold
water for washing and cold water for rinsing. Use the (
chart below as a guide. ~

Automatic Temperature Control (A.1.C.} provides
the optimal wash water temperature for cleaning. To
save energy, this washer will regulate wash water

temperatures by mixing hot and cold water to reach

' WATEHLEVELSE’FHNG LOAD 512! the proper water temperature,”
Mini 1/4 Full i_OAB vE
rightly colored, lightly soile
Medium 1/3-1/2 Cold/Cold 1. ms: washable woolens.
Large 1/2-2/3 These settings feature Automatic Temperature Control:
Super 3/4 - Fuli Saves energy by adding cold water
ATC Hot/Cold |to the hot water from your water

ATC Warm/Cold| heater. Provides optimum cleaning

Note: ltems must circulate freely for best results. at lower temperatures.

May add hot water to the incoming
cold water as the washer fills. This

assures thai the water will be warm
enough to properly activate detergent

ATC Cold/Cold

Note: In wash water temperatures below 60° F, } '
detergents do not dissolve well or clean well. '

Extra Rinss
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Cycles and options vary by model.
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Your washer has selectable soil level setlings.

- SOIL - © o
SELECTION | LOADTYPE -
Light Use for cleaning lightly soiled loads.
Use for cleaning moderately soiled
Normal loads. This setting will be
appropriate for most loads.
Heavy Use for cleaning heavily soiled loads.
Use for cleaning stained, heavil
Extra Heavy soiled sturdy Eagdsu !
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Fabﬂc Selection

Select the appropriate fabric cycle for the type of load
by turning the cycle selector dial until the indicator
light by the desired fabric selection is illuminated.

~FABRIC

 LOADTYPE

SELECYION N ,

Quick Wash | For lightly soiled or wrinkled
Gentle/Fast | garments needed quickly.
Handwash | Provides intermittent agitation and

soeak. For wool, silk, and other
hand-wash-only fabrics.

For sheer fabrics, bras and lingerie

Ex. Gentle/Siow

Delicates needing sloweragitation and spin
Gentle/Slow | speeds hecause of clothing
construction.
For "wash and wear” and synthetic
Perm Press fabrics and lightly to normally soiled
Medium/Slow | garments needing a slower spin
speed to reduce wrinkling.
For most sturdy fabrics including
Regular cottons, linens and normally soiled
Medium/Fast | garments needing maximum water

extraction.

Cont.



5) Using the Controls - I

Soak Only

Provides approximately 33 minutes of alternating
periods of soaking with brief agitation at slow speed.
At the end of the cycle, the cycle selector dial must be
manually set to a wash cycle or spin cycle to drain the
washer. Avoid extended soaking.

Spin Only

Provides a spin to remove more water from the load.
Rinse & Spin

Use for loads that need rinsing only or to add rinse-
added fabric softener to a load.

Power Off

To gancel the cycle and wirn off the washer, tumn the
Cycle Selector dial to Power Off and push the dial in.

Fabric Selection
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Selac:t Options (f desired)

Extra Rinse

When the knob is in the On position, an
additional rinse at the end of all cycles is
provided to more completely remove
laundry additives, suds, perfumes, etc

End of Cycle Signal

The end of cycle signal will sound once the
cycle is completed. On select models, the end
of cycle signal can be canceled by setting the -
switch to Off. U pm

Ly Rings
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Start the Washer

To start the washer, press the cycle selector dial.

Changing a Cycle
if an incorrect cycle has been accidentally
selected:

1. Press the cycle selector dial
2. Turn the cycle selector dial to the desired cycle.
3. Set the desired options for the cycle

4. Press the cycle selector dial The Wash indicator
lights stop flashing and the new cycle starts.

Canceling a Cycle
To cancel a cycie:

1.Press the cycle selector dial.

2. Tum the cycle selector dial to Power Off and push
the dial in.

To drain the washer:
1. Select the Rinse and Spin or Spin Only cycle.

2. Press the cycle selector dial. The Spin light
illuminates and the washer starts the rinse or spin.



Liquid Bleach Dispenser

The dispenser automatically dilutes liquid chlorine
bleach before it reaches your wash load. To use, follow
these steps:;

1. Measure liguid chlorine bleach carefully, following
the instructions on the bottle.

2. Pour liguid chiorine bleach into
bleach dispenser before adding the load. Avoid
splashing or over-filling the dispenser.

Pour liquid chlorine bleach into
bieach dispenser.

Notes:

» Never pour undiluted liguid chlorine bleach
directly onto the load orinto thewash wb. lfis a
powerful chemical and can cause fabric damage,
such as tearing or color loss, if not used properly.

» If you prefer to use color-safe, non-chlorine
bleach, pour it into the wash tub with your
detergent. Do not pour non-chlorine bleaches into
the bleach dispenser.

Fabric Softener Dispenser

The dispenser automatically releases Hquid fabric
softener at the proper time during the cycle.

To use, follow these steps:

1. Pour a measured ameount of fabric softener into
the dispenser to fill line only.

2. If fabric softener comes below line, add warm water.

if it is necessary to clean the dispenser:

1. Pull the dispenser off of the top of the agitator

2. Soak for one hour in sink or container in hot water
and dishwashing liquid.

3. Held hands over top and bottom of dispenser and
shake to loosen buildup.

4. Rinse with clean, hot water.
5. Repeat process if necessary.
8. Replace dispenser on agitator
Do not use dishwashing liquid

inside the washer. Oversudsing
can occur.

Automatic Lint Filtering System

The Lint Filtering System does not require
cleaning.

Wash and rinse water is filtered and re-filtered
continuously to trap lint shed by most fabrics during
the agitation cycle before it can be redeposited on the
wash load The engineered hole design on the wash
basket in conjunction with water flow produced by the
agitator, traps lint away from the clothes between the
inner wash basket and the outer wb. Lint is
automatically flushed from the washer during the spin
cycle.

Safety Spin

H for any reason you open the washer lid when the
washer is in 3 spin or extract period, the operation will
immediately stop. This is for your personal safety. If
your washer does not stop, call your service technician
immediately. When the lid is closed. the operation will
automatically resume.

10
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Unbalanced Spin Load
Compensator

Your new washer is designed to handie out-of-balance
loads without shutting down or interrupting the
washing cycle.

For this reason, the cycle will always be completed. If
heavier fabrics in such out-of-halance loads should
gver contain excessive moisture at the completion of
the cycle, redistribute the clothes in the washer and
reset the control dial for the final spin period.

£

1. After washing, leave the lid open until the interior
is dry.

2 Check hoses to be sure there are no kinks or knots.

3. Your washer should not be installed where
temperatures will go below freezing, as damage to
the washer could result.

4. To clean, occasionally wipe exterior with a clean
damp sponge or cloth. Do not use polish on
plastic parts.

5. Lifetime lubrication is done at the factory, so your
washer never needs to be oiled or greased.

8. Do not lay heavy or sharp objects on top of your
washer.

7. The top of the washer should not be used for
removing stains from garments. Some stain
removers, such as rust remover, will mar the finish.

8 Remove pins, buckles or other sharp objects from
clothes to prevent scratching interior parts.

9. Clothes should not be stored in washer.

10. Bleach, detergent, solvents, etc. spilled on the top
of your washer that are allowed to remain will
remove the glossy finish. Remove all spills with a
damp, soft cloth.

11. If you close your home for the winter, have a service
technician drain the washer. Unplug cord from

electrical outlet and disconnect hoses from faucets.

Overioad Protector {

A built-in protector automatically shuts off the washer
motor in case of an overload. This can occur if;

« The load being washed is too heavy.

- Too many appliances are plugged into the line
pperating vour washer

+ A low voltage condition exists on the line.
+ Lid is opened and closed repeatedly.

The overload protector permits the washer to start again
when the motor has cooled to a safe operating femperature.

If the motor stops repeatedly, call your service technician.

Cleaning the Interior

Clean the interior of the washer periodically to remove
any dirt, soll, odor, mold, mildew or bacteria resitlue
that may remain in the washer as & result of washing |
clothes. We recommend taking the following steps (
every 60 to 120 days to clean and freshen your washer
interior. The frequency with which the washer should
be cleaned and freshened depends on factors such as
usage, the amount of dirt, soil or bacteria being run
through your washer, or the use of cold water. Failure
to follow these instructions may result in unsatisfactory
conditions, including unpleasant odor and/or
permanent stains on the washer or washload

1o clean and freshen the washer interior:

1. Add a measured amount of chlerine bleach to the
bleach dispenser, following package directions.

2. Add 1/4 cup of detergent to the tub.

3. Run the washer through a complete cycle using
hot water.

4. Repeat the process if necessary.



Won't Fill Plug cord into live electrical outlet
Check fuse or reset circuit breaker.
Turn the control dial to proper cycle and restart the washer.
Turn both faucets on fully.
Straighten inlet hoses
Disconnect hoses and clean screens. Hose filter screens may be plugged.
Won't Agitate Check fuse or reset circuit breaker.
Make sure the Hd is completely closed.
Turn the controt dial to proper cycle and restart the washer.
Pauses are normal. Wait and see il the washer will start again.
Won't Spin Check fuse or reset circuit bresker.
or Drain Straighten drain hoses Eliminate kinked hoses. If there is a home drain restriction. call for drain
service,
Ciose fid and restart the washer For your safety, washer will not spin unless the lid is closed.
Suds lock - caused by too much suds Rewash without detergent Use correct amount of a low-
sudsing detergent.
Load is Wet Unevenly distributed load Redistribule the load, close the lid and restart the washer. Check for
leveling. Be sure water level Is acceptable for load size.
A normal spin speed is recommended for heavy loads like jeans or towels,
Stops « Plug cord into live electrical outlet.

Check fuse or reset circuil breaker
Close lid and restart the washer. For your safety, washer will not agitate or spin unless lid is closed
This may be a pause in the cycle. Wait briefly and it may start.

Leaks Water

Make sure hose connections are tight

Make sure end of drain hose is correctly inserted and secured to drain facility
Avoid extended soaking - soak for 30 minutes or less.

Avoid overloading.

Temperature Water

Is Noisy Be sure washer is leveled properly as outlined in installation manual
Weak foors can cause vibration and walking.
Operating sounds wilt vary depending on agitation speed.

Fitis with the Wrong Turn both faucets on fully

If equipped with a temperature selector knob, be sure it is set directly on a temperature setting and
not between seltings

Make sure temperature selection Is correct

While the washer is filling, you may notice just hot and/or just cold water entering the b when
cotd or warm wash temperatures are selected. This is a normal function of the Automatic
Temperature Control (select models) feature as the washer determines the temperature of the
water

if Auto Temperature Control (select models] is selected, cold water may feel warmer than cold
water from the tap.

Make sure hoses are cornected to correct faucets and inlet connections Be sure water supply is
regulated correctly. Flush water {ine before filling washer,

Check the water heater. it should be set to deliver a minimum 120° F (49° C) hot water at the tap
Also check water heater capacity and recovery rate.

Disconnect hoses and clean screens Hose filter screens may be plugged.

Cycle Selector
Advances Through
Off

Extra Rinse (select models) is selectad

Far !uﬂber ass:s!am:e, ca!f M;;ymg Custamer Assistance to!i-{ree at 3'«-809—68&9900 US#A or 1-B00-688-2002 Canada. . g

LS. cusmmam usmg TTY for deai, hearing impaired or spe&ch fmpfmed eall 1-800-688-2080.
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‘,'Washer Warranty

?}"Full Onea‘(ear Warrauty

- For one {1} yaas" from the date of ¢ Oﬁgma
+ purchase, any part which fails in normal hmme us
- will be repaarﬁd or mp acefi free Qf charg

Limited Warranty
3;'}:"After the first year from date of c}ngmaf retail:
- purchase, through the time p&rmds listed belo

parﬁs designated below which fail in normal'h e
;;\use wsEi be s’e;mrred e:;r rep ace(:t free of charga f‘ :

What is Not Covered By These Warranties:

1 Conditions and damages resulting from any of the following:
a. improper instaliation, delivery, or maintenance.
b Any repair, modification, alteration. or adjustment not
authorized by the manufacturer or an authorized servicer.
¢ Misuse, abuse, accidents, unreasonable use, or acts of God.
d. incorrect electric current, voltage, electrical and/or gas
supply
e Improper setting of any control
2 Warranties are void f the original serfal numbers have been
removed, altered or cannot be readily determined.

3 Light bulbs.
4 Products purchased for commercial or industrial use.

5 The cost of service or service call to:
a. Correct instaliation errors.
b. Instruct the user on the proper use of the product
c. Transport the apphiance to the sewvicer and back.

6. Consequential or incidental damages sustained by any person
as a resuit of any breach of these warranties

Some stales do not allow the exclusion or limitation of consequential
or incidental damages, so the above exclusion may not apply

if You Need Service

First see the Troubleshaooting section in your Use and Care Guide m“("
call Customer Service at 1-800-688-9900 USA or

1-800-688-2002 Canada,

To Obtain Warranty Service

To locate an authorized service company in your area contact the
dealer from whom your appliance was purchased or call Maytag
Services™, Customer Assistance. Should you not receive satisfactory
warranty service, please call or write:

Maytag Services™

Artn: CAIR" Center

PO Box 2370, Cleveland, TN 37320-2370

t1.5.A. 1-860-688-3900

Canada 1-800-688-2002

U.5. customers using TTY for deaf, hearing impaired or
speech impaired, call 1-800-688-2084.

Note: When contacting Maytag Services™, Customer Assistance
about a service problem, please include the following:
a. Your name, address and telephone number.
b, Model number and serial number (found on the back
center of the control pane!) of your appliance.
¢. Name and address of your dealer and the date the
appliance was purchased.
d A clear description of the problem you are having.
a. Proof of purchase.

Use & Care Guides, service manuals and parts information are available from Maytag Services™, Customer Assistance.
13 MAYTAG » 403 W 4th Stréet N. « P.O. Box 39 » Newton, lowa 50208
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Ce qu’il faut savoir a propos
des consignes de sécurité

Les consignes de sécurilé ef les mises en garde présentées
dans ce guide ne couvrent pas toutes les situations
possibles. Faire preuve de jugement, de prudence et
d'attention lors de linstallation. de Yentretien et de
{"'utilisation de Vappareil

Lorsque survient un probléme ou une situation inhabituelle,
toujours communiquer avec le fabricant.

Reconnaissez les étiquettes, phrases
ou symboles sur la securite
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1. Lire toutes les instructions avant d’utilfsar {a iavausa

. Comme avec tout équipement fonctionnant & Félectricité
et comportant des pléces mobiles, il existe toujours des
possibilités de danger. Pour utiliser cette maching dans
les meilleures conditions de sécurité, l'opérateur doit se
familiariser avec les instructions de fonctionnement de
Fappareil et user de prudence pendant son utilisation,

Ne pas installer ni remiser la laveuse dans un endroit
ou glle est exposée aux intemperies

Instalier ia laveuse et la mettre de niveau sur un
plancher pouvant supporter son poids.

Cet appareil doil étre gorrectement mis & la terre Ne
jamais brancher le cable électrique d'une laveuse sur
une prise mursle non mise & la terre conformement aux
codes locaux et nationaux. Voir les instructions
d'installation pour la mise & la terre de cetle machine.

Pour éviter les risques ¢'incendie ou d'explosion

a. Ne pas laver d'articles qui ont auparavant été
nettoyeés ou laves a Paide d'essence, de solvants de
nettoyage a sec ou d'autres produits explosifs ou
inflammables, ou qui en sont imbibés ou éclabousses,
car ces substances produisent des vapeurs qui
peuvent s'enflammer ou exploser Laver a la main et
séoher & Pair towt article contenant ces substances,

Tout tissu sur lequel des solvants de nettoyage ont
été wutilisés ou qui est saturé de liquides ou solides
inflammables ne doit pas &ire mis dans la laveuse
avant que toute trace et toute vapeur de ces liquides
ou solides ne soient complétement éliminées.

Ces produits comprennent {acétone, lalcool
dénaturé, 'essence, le kéroséne, cerlains produils de
nettoyage ménagers. les détachants, ia térébenthine,
les cires et les décapants de cire.

b Ne pas ajouter d'essence, de solvants de nettoyage a
sec ou toute autre substance inflammable ou
explosive a I'eau de lavage Ces substances produisent
des vapeurs qui pourraient s'enflammer ou exploser.

¢ Dans certaines conditions. il peut y avolr production
d'hydrogene dans un systéme de chauffage d'eau gui
n'est pas utilisé pendant 2 semaines ou plus
LUHYDROGENE EST UN GAZ EXPLOSIF. Si le systéme
de chauffage d'eau n'est pas uiilisé sur une telle
durée, puvrir tous les robinets d'eau chaude et laisser
couler Feau pendant plusieurs minutes avant d'utiliser
volre laveuse ou volre ensemble laveuse-sécheuse.
Ceci élimine toute accumulation d’hydrogéne. Ce gaz
étant inflammable, ne pas fumer ni utiliser de flamme
vive pendant cetle procédure

it
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d. Ne pas laver ou sécher d'articles tachés d'huile
végetaie ou de cuisson Ces articles pourraient étre
encore imprégnés d'hufle aprés fa lessive Pour cette
raison, le tissu pourrait émetire des fumeées ou
prendre feu de lui-méme.

Ne pas mettre la main ou le bras dans la laveuse si
Fagitateur ou cuve est en mouvement.

. Ne pas permettre aux enfants cu aux animaux familiers

de jouer sur 'appareil, a intérieur ou en face de celui-
i Une supervision étroile est nécessaire lorsque
Fappareil est utilisé 3 proxdmité d'enfants ou d'animaux
familiers

Ne pas modifier les mécanismes de commande.

Ne pas réparer ou remplacer une pigce de la laveuse
ou procéder 4 un dépannage, sauf si les instructions
publiées le recommandent et que fa personne effectuant
fa réparation les comprend et posséde les
connatssances voulues pour les exécuter

Débrancher le cordon d'alimentation électrique avant
d'essayer de reéparer la laveuse. Les réparations ne
doivent étre effectudes que par du personnel qualifié

Lagitateur ne doil pas &tre retird. Sil est retird, le
replacer en Fenfongant a fond, puis serrer la vis de
blocage avant de faire fonctionner I laveuse

Conserver tous les produits de lessive, les détergents,
les produits de blanchiment, el hors de poriée des
enfants, el de préférence dans une armoire fermée 3
clé. N'utiliser ces produits que sefon les directives du
fabricant. Observer tous les avertissements paraissant
sur les étiqueties des différents produits,

. S'assurer que toute la zone autour de la laveuse et en

dessous, soit dégagée de toute accumulation de
matériaux combustibles comme charpie, papler, chiffons,
essence et tout autre liquide ou vapeur inflammable.

Ne pas mélanger de javellisani et d'ammoniague ou
d'acides {tels que du vinaigre ou du produit pour enlever
fa roullie} pour une méme charge de linge. Des vapeurs
nocives peuvent se former

Ne pas laver d'articies en fibre de verre 2 la laveuse De
petites parficules peuvent se coller sur le linge lavé par
la sulte et provoquer des irritations cutanées.

Appréts résistants aux flammes - suivre attentivement
les instructions du fabricant du vétement. Un vélement
incorrectement lavé ou séché pourrait perdre son apprét
ignifuge

Avant de metlre la laveuse hors service ou au rebut,
retirer {a porte du compartimerit de lavage.

Les tuyaux d'alimentation se détériorent progressivement
Inspecter les fuyaux 3 intervalle régulier; rechercher
dilatations, écrasements, coupuras, fultes at indices
d'usure. Remplacer les tuyaux apres 5 ans de service,

CONSERVER CES INSTRUCTIONS 6
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Détergent

Utiliser du détergent liquide ou en poudre Pour des
résultats optimums, ajouter suffisamment de
détergent dans fa laveuse AVANT de la remplir et
régier la température de 'eau a plus de 16 °C (60 °F).

Utiliser la quantité de détergent qui convient a la charge,
au degré de saleté et & la dureté de l'eau Utiliser plus de
détergent si I'eau est dure et que |a charge est trés sale

Sileau est douce ou que ia charge est peu sale, utiliser
moins de détergent. (Voir les instructions du fabricant )

Essuyer la laveuse si elle se trouve éclaboussée de
détergent

Chargement

Pour des résuitats optimums, mettre du détergent dans la
cuve avani d'ajouter le linge

Mettre le linge sec, non plié sans le tasser dans la laveuse,
en remplissant le panier jusqu'au rang supeérieur de trous
pour une charge maximum

Ne pas enrouler de grands articles tels que des draps
autour de l'agitateur

Pour une meilleure circulation, mélanger les petits et les
grands articles. Laver les articles volumineux comme les
couvertures séparément.

Lors du lavage d'articles infroissables, fragiles, de lainages
favables ou d'articles en tricot & mailles {dches, ne jamais
utiliser un niveau d'eau inférieur au réglage MEDIUM
{moyen) lls auront moins tendance & rétréeir, 3 se froisser
el les coutures tendront misux

Refermer soigneusement ie couvercle pour qu'il ne

claque pas




.

Conseils supplementaires

I est possible que Ia charge puisse étre déséquilibrée
pendant Fessorage. Si cela se produit, pousser sur e
sélecteur, ouvrir le couverele, rééquilibrer {a charge, fermer
le couvercle et mettre {a laveuse en marche. L'essorage
reprend au point oG il $'était interrompu,

Cetie machine effectue des pauses a plusieurs reprises au
cours d’'un cycle de lavage. Ces pauses momentanées font
partie de son fonctionnement normat

+ Cette laveuse st congue pour ne pas essorer lorsque que

le couvercle est ouvert Toutelois, elle se remplit et
Pagitation a lieu mémae si le couvercle est puvert pour que
Peau soit disponible pour permettre le prélavage des
taches ou ta dilution de adoucissant

St le couvercle est pbuvert au cours d'un cycle d'essorage,
la laveuse g'arréte. Une fois le couvercle fermé et la
laveuse en marche, le cycle reprend 13 ol il avait été
interrompi.

18
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Sélection du niveau d’eau

Régler le sélecteur sur le réglage correspondant 3 1a
grosseur de la charge Cette sélection devrait fournir le
niveau d'eau suffisante pour permettre la circulation de la
charge au cours de agitation.

Il peut s'avérer nécessaire, en raison de I'épaisseur de
certains tissus, de régler e niveau d'eau apreés le début de
agitation. Pour régler le niveau d'eau, placer le sélecleur sur
la position reset (nouveau réglage), puis le positionner en
face de la quantilé d'sau désirsée.

GROSSEUR DE
LA CHARGE
Mini (extra-patit) 1/4 plein
Small ey 14 - 173
Medium gmoyen 1/3-1/2
Large (gleve) 1/2 - 2/3
Super (gros) 3/4 - plein
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Autaomatic Temperature Control (A.1.C.) (la commande
automatique de température, certains modales)

établit 1a température de lavage optimale Pour économiser
I'energie, cette laveuse module les températures de I'sau de
lavage en mélangeant l'eau frotde et 'eau chaude afin
d'obtenir Ia température approprige de l'eau.

Remarque: Pour des résuliats optimums, le linge
doit circuter librement.

Selectlon de la température de
I'eau de lavage/rincage

La température de l'eau de lavage peut étre chaude, tigde ou
froide, tandis que la température de 'eau de ringage peut
étre tidde ou froide (certains modéles) Le tableau présenté
ci-dessous sert de guide.

TEE‘}EPERATEFRE
ILAVAGE/ REN&}A&E
Hot/Cold Blancs et couleurs bon teint
{chaude/froide) res sales.
Warm/Warm Articles de couleur modérément sales.
ftiéde/tizde)

(certains madéles)

Articles de couleur modérément

“(ia'fj{ {i‘;’;j sales ; la plupart des articles 2 pli
tidgde/froide permanent.

Cold/Cold Articles aux couleurs vives, peu sales ;
(roide/frnide) lainages tavables.

"TEMPERATURE |
LAVAGE/RINCAGE |-

TYPE DE CHARGE

Réglage par le systéme de commande
automatique de température ;

ATC Hot/Cold. | Economise de I'énergie en ajoutant
ATC Warm/Warm, | 4 pon froide 4 de Feau chaude &
ATC Warm/Cold

(CAT Eau chaudofE partir du chauffe-eau, Donne un
au chauae cay - : N

roide, Eau tbde/Eay | 1BVAGE Optimal & des températures
tigde, Eau tade/Eau froide)l plus basses

De I'eau chaude peut étre ajoutée 3

ATC Cold/Cold | Veau froide lors du remplissage de la
(CAT Eau froide/ laveuse Ceci assure que V'eau sera
Eau froide)

suffisamment tiéde pour bien activer
te détergent

Remarque: A moins de 16 °C (60 °F), I'sau est trop
froide pour disscudre les détergents en poudre et les
activer,
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Sele{:tmaner le cycle de
lavage/essorage

ta laveuse est programmée pour effectuer combinaisons de
vitesse de lavage el d'essorage

VITESSE DE
LAVAGE/
ESSORAGE

~ CHOIXDETISSU

Regular momalw)

Normal/Fast
fnormale/rapide]}

Tissus robustes nécessitant un
gssorage maximum ; jeans, serviettes,
articles de literie.

Perm Press
{vdtemems inlroissables)

Normal/Slow
{normalesente)

Tissus robustes nécessitant un
essorage & moindre vitesse qui
minimisera le froissement : chemises,
pantalons élégants

Delicate {delical)

Tissus fragiles, couvertures ou draps

(lavage manuel)

£x. Gentle/Slow
{extra-doucerente)

Gentle/Slow nécessitant une attention particuliére.
{doveeflenta)
Handwash Action intermittente d'agitation lente et

de trempage pour les tissus délicats

Les caractéristiques des commandes et fe style varient selon fe modéle.

Bayat

i

by

P TP e 1o

Selec&scﬁ du cycle

Pour selectionner un cycle. pousser sur ie sélecieur (en
position arrét) et fe tourner vers la droite {dans le sens des
aiguilles d'une montre) jusqu'a ce que la fléche soit vis-a-vis
le niveau de saleté requis

Important: Pour un entretien maximal des tissus, # faut
choisir la vitesse appropriée de lavage et d'essorage
correspondant au type de charge, & 'aide du bouton de
vitesse de lavage/essorage

Cycle Regular (pour tissus ordinaires)

Ce cycle procure jusqu'a 16 minutes. Sélectionner le réglage
Regular Wash/Spin Speed

Permanent Press (vétements infroissables)

Ce cycle est prévy pour des tissus robustes nécessitant une
vitesse d'essorage plus lente pour réduire les faux plis,
comme pour les chemises et pantalons habillés.

Choisissez le Perm Press Wash/Spin Speed (réglage de
vitesse de lavage/essorage antifroissement),

Cycle Delicates (pour tricots et

tissus délicats)

Procure une vitesse d'agitation lente et une vilesse
d'essorage normale pour les tricots et les tissus délicats.
Choisissez le Delicate Wash/Spin Speed {réglage de
vitesse de lavage/essorage pour linge délicat). Pour le lavage
de tissus fragiles étiquetés lavables a fa main, choisissez le
Handwash Wash/Spin Speed {réglage de vitesse de
lavage/essorage pour lavage manuel). Ce réglage procure
un trempage et une agitation lente par intermittence aveg
essorage lent,

20
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QLD 5)

Sélection des options (si ron désire)
Extra Rinse (rincage supplémentaire)

Lorsque le bouton est & Ia position On {marche), un ringage
supplémentaire suit le cycles Regular (fissus normal),
Permanent Press {véiements infroissables) et Delicates

{délicats) pour enlever complétement les additifs des
détergents a lessive, la mousse de savon, les parfums, etc.

End of Cycle Signal (signal - fin de cycle,

certains modéles)

La signal sonore de fin de cycle est émis une fois aprés
I'achévement du cycle Le signal de fin de cycle peut étre
anmilé en metlant te sélecteur sur OfFf (arrét)

a quatre

Tirer le selecteur pour mettre
en marche

la laveuse peul étre arrétée & tout moment en poussant sur
fe sélecteur. lf est alors possible d'oblenir un trempage sans
agitation ou de raccourcir, sauter ou répéter foule partie
d'un cyole Le sélecteur doit étre enfoncé (position arrét)
larsque le réglage est modifié.

Remarqua « Ne pas toumner le sélecteur dans le
sens contraire des aiguilles d'une montre car la minuterie
pourrait se trouver endommagée,
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Pour commencer

1. Ajoutez du détergent et des additifs dans la
machine.

2. Chargez la laveuse.

- Fermez le couvercle.

4 Choisissez le cycle et les options convenant a la
charge.

5 Appuyez sur le sélecteur de cycle.

6. Le voyant de remplissage s'allume et la laveuse
commence a se remplir.

w

Remarque : Le couvercle doit étre bien fermé
pour que les commandes de la laveuse soient
opérationnelies.

Sélection du niveau d’eau

Régler le sélecteur sur le réglage correspondant 4 la
grosseur de fa charge Cette sélection devrait fournir le
niveau d'eau suffisante permettre le circulation de la charge
au cours de l'agitation.

fl peut s'avérer nécessaire, en raison de P'épaisseur de
certains tissus, de régler le niveau d'eau aprés le début de
Fagitation Pour régler le niveau d'eau, placer le sélecteur sur
ta position reset {nouveau réglage), puis le positionner en
face de la guantité d'eau desirée.

Mini extra-petity 1/4 plein
Small pety 174 - 173

Medium gnoyen) /8 - 1/2
Large cleve) 12 - 2/3
Super (gros) 3/4 - plein

Utilisation des commandes -
modeles electroniques

Les caractéristiques des commandes et fe siyle varient sefon le modéle.

rabin belgst oo

ETAPE: JIP]
Sélect

ion de la température de

lavage/rincage de 'eau

La température de lavage de P'eau peut &tre chaude, tigde ou
froide, tandis que la températurs de ringage de 'eau peut
étre tiede {certains modeles) cu froide. Le tableau présenté
ci-dessous sert de guide

Automatic Temperature Control (A1.C.) (la commande
automatique de température) &lablit Ia température de
lavage optimale. Pour économiser 'énergie, cette laveuse
maodule les tempéralures de l'eau de lavage en mélangeant
Feau froide et Feau chaude afin d'obtenir Ia température

appropriée de P'eau.

TEMPERATURE |
HLAVAGE/RINCAGE | - -

TYPE DE CHARGE . =

Cold/Cold

{troida froide)
{certains modéles)

Articles aux couleurs vives, peu sales;
lainages lavables.

Réglage par le systéme de commande
automatique de température :

ATC Hot/Cold,
ATC Warm/Cold
{CAT Enu choude/Bau froide,
Eau téde/Eau {roide}

Economise de I'énergie en ajoutant
de l'eau {roide & de I'eau chaude &
partiy du chauffe-eau. Donne un
lavage optimal & des températures
plus basses.

ATE Cold/Cold
{CAT Eau froide/
CAT Ea frafde}

De 'eau chaude peut éire ajoutée a
'eau froide lors du remplissage de la
laveuse. Ceci assure gue l'eau sera
sufflisamment tigde pour bien activer
le déterpent

Remarqt:e: Pour des résultats optimums, le linge
doit circuler librement.

cont.
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Sélection du niveau de saleté

Votre laveuse est équipée d'un niveau réglable de la

saleté.

SELECTION DU . TYPE DE CHARGE

: NNEﬂU’HE Ce

' SALETE " ‘ :
Light (peu sale} | S'utilise pour fe linge 1égérement sale.

Normat (normale)

S'utilise pour le linge moyennement
sale Ce réglage convient & la majorité
it finge.

Heavy (irés sale)

S'utifise pour le linge trés encrasse.

Extra Heavy

{extrémement salg)

Pour le linge robuste taché et trés
sale.

Utilisation des commandes ~

G 3 ETAPE IO®

Choix de tissu

Choisissez le cycle de tissu convenant au type de charge, en
tournant le sélecteur jusqu'a ce gue le voyant correspondant
au tissu souhaité g'allume

VITESSE DE
 LAVAGE/
ESSORAGE

~ CHOIXDETISSU

Quick Wash

{lavatie rapide)
Gentle/Fast

{douce/rapide)

Pour les vétements peu sales ou
froissés que vous désirez rapidement.

Hand Wash

{lavage manue!)
Ex Gentle/Slow

{ex douce/lente)

Trempage et agitation par intermittence.
Pour a laine, la soie et les autres tissus
lavables 4 la main ssulement

Delicates

{(inge délicat)
Gentle/Siow
fdouce/lente}

Pour les tissus transparents, les
soutiens-gorge et fa lingerie nécessitant
des vitesses d'agitation et d'essorage
plus lentes en raison du type de tissu. |

Permanent Press

Pour les tissus synthétiques et les

{moyenne/rapide)

{(vétements lavez et portez, et les vétements pey a
infroissables)  |normalement salis, nécessitant une
Medium/Slow  |vitesse d'essorage plus lente pour
(moyen/lente}  |raduire les faux plis.
Regular Pour la majorité des tissus robustes y
__normale)  leompris coton, linge de maison et
Medium/Fast |vatements normalement salis

nécessitant une extraction maximale
de Feau.




Utilisation des commandes -
modeles electronique

Snak Oi’iiy (trempage seulement)

33 minutes environ de périodes de trempage alternées avec
une bréve agitation & vitesse lente A /2 fin du cycle, remettez
manueffement le sélecteur sur un cycle de lavage ou
d'essorage pour vidanger la laveuse Evitez un trempage
profongé.

Spin Only (essorage seulement)
Donne un essorage pour extraire plus d'eau du linge.

Rinse and Spin (ringage et essorage)

Sutilise pour le linge qui n'a hesoin que d'étre rincé ou pour
ajouter de adoucissant {s'ajoutant lors du ringage) au linge.
Power Off (arret)

Pour annuler le cycle et arréter la laveuse, tourner le
selecteur sur Power Off {Arrét) et enfoncer le sélecteur.
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Cycle Status

Selectmﬂ des options (si ron désire)

Extra Rinse (ringage supplémentaire)  uon v
Lorsque le houton de sélection d'options est &
la position On {marche), une période
additionnelie de ringage est ajoutde & la fin
tous les cycles ce qui permet une meilleure
élimination des additifs des détergents 4 lessive,
de ia mousse de savon, des parfums, ate

End of Cycle Signal =
{signal - fin de cycle)

Le signal sonore de fin de cycle est émis une .
fois aprés Fachévement du cycle. En certains o
modeles le signal de fin de cycle psut étre annulé en
mettant te bouten sur OFf {arrét)

Mise en marche de la laveuse

Pour mettre ia laveuse en marche, appuyez sur le sélecteur
de cycle.

Changement de cycle

5t un cycle inapproprié a ét¢ chaoisi acgidentellement :
1. Appuyez sur le sélecteur.
2 Tournez le sélecteur au cycle voulu
3 Choisigsez les options désirées du cycle,

4 Appuyez sur le sélecteur. Le témoin de lavage
s'arréte de clignoter et le nouveau cycle démarre.

Annulation d’un cycle
Pour annuler un cycle :
1. Appuyez sur le sélecteur.

2. Tourner le sélecteur sur Power Off [Arrét) et enfoncer le
sélecteur.

Pour vidanger Ia laveuse :

1. Cholsissez le cycle d'option Rinse & Spin
{ringage et essorage) ou Spin Only (essorage
seulement).

2. Appuyez sur le sélecteur Le témoin d'essorage
s'allume et le ringage ou l'essorage commence.
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Distributeur de javellisant
liquide
Le distributeur dilue automatiqguement e javellisant quide

avant qu'il atteigne le linge Pour P'utiliser, procéder comme
suit

1. Mesurer {a gquantité de javellisant iquide avec scin en
suivant {es instructions sur le récipient.

2 Verser le javellisant liquide dans le distributeur de
javellisant avant d'ajouter le linge. Eviter les
éclaboussures ou le débordement du distributeur,

Verser le javellisant liquide dans
fe distributeur de javellisant.

Remarques:

+ Ne jamais verser de javellisant liquide non dilué
directement sur le linge ou dans la cuve Ce produit
chimique est puissant ef peut endommager les lissus,

en les déchirant ou déoolorant, s'il 'est pas utilisé
correctement

« Lorsqu'un javellisant sans chiore et sans danger pour
les couleurs est utilisé, le verser dans la cuve ave le
détergent Ne pas verser de javellisant sans chlore
dans le distributeur de javellisant.

Distributeur d’assouplissant (

Ce distributeur ajoute P'adoucissant liquide au moment voulu
du cycle.

Pour 'utiliser, procéder comme suit ;
1. Verser la quantité voulue de Hquide dans le distributeur,
jusqu'au repére de remplissage seulement

2 Sile liquide n'atteint pas le repére, ajouter de feau tiéde

%l devient nécessaire de nettoyer le distributeur :
1 Retirez le distribeteur du haut de Fagitateur

2 Trempez-le pendant une heure dans {'évier ou dans un
recipient dans une solution d'eau chaude et de détergent
liquide pour ta vaisselle

3. Mettez les mains sur 1e dessus et e dessous du
distributeur et secouez-le, pour déloger les dépdts des
cbtés du distributeur.

4. Le rincer & Peau chaude

5 Repétez au besoin le processus.

6. Remetire Is distributewr sur
lagitateur.

N'utilisez pas de liquide pour la

vaisselle a intérieur de la laveuse,

iy aurait risqué d'un excés de mousse.

Filtre & charpie auto-
nettoyant

Le filtre & charpie auto-nettoyant ne nécessite
aucun entretien.

L'eau de lavage et de rincage esi filtrée ef refilirée
continuellement pour retenir la charpie laissée par la plupart
des tissus durant le cycle d'agitation avant d'étre déposée de
nouveau sur le linge. La conception des trous perceés dans la
cuve de lavage et le débit d'eau produit par l'agitateur
permetient conjointement de retenir la charpie entre la cuve
intérieure de lavage et la cuve extérisure La charpie est
automatiquement évacuée de fa laveuse pendant le cycle
d'essorags.

Essorage sécuritaire

Si pour une raison quelconque le couvercle de |a laveuse est
ouvert pendant le cycle d'essorage ou la péricde
d'extraction, 'essorage sera interrompu immédiatement pour
votre séourité. Si la laveuse ne s'arréte pas, appeler
immédiaternent un technicien. Lorsque le cotvercle est
refermé, Fessorage se poursuit automatiquement.



Compensateur de charge
déséquilibrée pendant
essorage

Cette machine & laver est congue pour contenic des charges
déséquilibrées sans sarréter ou interrompre le cycle de
lavage

Pour cette raison, e cycle sera toujours complété. Si des
tissus plus épais contenus dans les charges déséquilibrées
ranferment un swiplus d'humidité & 1a fin du cyele,
redistribuer le linge dans ia laveuse et régler de nouveau le
séiecteur pour terminer V'essorage.

1. Aprés le lavage, laisser le couvercle ouvert jusqu'a ce
que Pintériedr solt sec

2 Vérifier les boyaux pour s'assurer qu'il n'y 2 pas de
noeuds ou dentortillements

3. la laveuse ne doit pas étre installée ol la température
descend sous le point de congélation car cela pourrait
endommager la laveuse

4. Essuyer de temps a autre Vextérieur de la laveuse avec
une éponge ou un linge propre et humide. Ne pas polir
les parties en plastique

5 Une lubrification 4 vie est effectuée & {'usine ; 1a laveuse

ne nécessite donc aucune hudle ou graisse.

6 Ne pas déposer darticles lourds ou tranchants sur le
dessus de la laveuse.

7. Le dessus de la laveuse ne doit pas étre utilisé pour
détacher les vétements. Certains détachants, pour ia
rouilie, entre autres, abimeront le fird.

8. Enlever les épingles, les ceintures et autres objets
tranchants des vétements afin de prévenir les
égratignures sur les parties intérieures.

9 Les vétements ne doivent pas étre rangés dans la
laveuse.

10. Les javellisants, délergents, solvants et autres produits
qui sont renversés sur le dessus de fa laveuse et y
demeurent ternissent le fini. Enlever toutes les
éclaboussures avec un linge douce et humide.

11 8 vous fermez votre maison durant 'hiver, demandez 8

un technicien de vider Feau de ia laveuse Débrancher le

cordon d'alimentation de Iz prise de courant st les
boyaux des robinets

Caracteristiques spéciale

Dispositif de protection contre
les surcharges

Un dispositif de protection intégré arréte automaliquement
te moteur de g laveuse en cas de surcharge Cela peut se
praduire dans 'un des cas suivants ;

» Charge trop lourde dans la laveuse 3 laver.

- Surplus d'appareils ménagers branchés dans la ligne de la
laveuse & laver

« Faible tension sur 1a ligne.
+ Couvercle ouvert et fermé a répétition

Le dispositif de protection contre les surcharges permat de
remettre en marche [a laveuse lorsque le moteur a refroidi a
une lempérature de fonctionnement sécuritaire

St le moteur s'arréte souvent, appeler le technicien.

Nettoyage de FPintérieur

Nettoyer périodiquement l'intérieur de Ia laveuse pour retirer
toutes saletés, odeurs ou bactéries qui resteraient dans la
laveuse par suile du lavage du linge. Nous recommandons
de suivre les étapes suivantes tous les 60 - 120 jours pour
nettoyer et rafraichir lintérieur de Ia laveuse. La fréquence &
laquelie {a laveuse doit étre neltoyée et rafraichie dépend de
facteurs tels gu'utilisation, quantité de saleté ou bactéries
passant par la laveuse, ou encore utilisation d'eau froide

Pour nettoyer et rafraichir fintérieur de Ia laveuse ;

i Ajouter une quantité mesurée de javellisant dans e
distributeur de javellisani, en suivant les instructions
données sur le paquet

2 Ajowter /4 tasse de détergent dans ia cuve

3. Faire faire 3 la laveuse un oycle complet sans linge avec
te l'eau trés chaude

4 Reépéter au hasoin le processus
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Ne se remplit pas

Brancher la laveuse sur une prise murale sous tension,

Vérifier e fusible ou réenclencher le disjonoteur.

Metire le sélecteur sur le ¢ycle voulu et metlre la laveuse en marche.

Ouvrir les deux robinets 3 fond

Redresser les boyaux d'arrivée

Débrancher les boyaux et netioyer les filtres. Les filtres des boyaux pourraient tre bouchés

Ne produit pas
d’agitation

Vérifier le fusible ou réenclencher la disjoncteur

S'assurer que le couvercle est bien fermé.

Mettre le sélecteur sur le cycle voulu et mettre 1a laveuse en marche

Les pauses sont normales Atlendre pour voir si Ia laveuss va se remetire en marche

N'essore pas, ne se
vidange pas

Vérifier le fusible ou réenclencher ie disjoncteur.

Redresser les boyaux. Eliminer les boyaux ne pouvant plus étre redressés. Si 'évacuation est
houchée, appeler le service aprés-vente.

Fermer {e couvercle et metue la laveuse en marche Pour des raisons de sécurité, P'essorage
ne fonctionne pas si le couvercle est cuvert

Blocage causé par une quantité trop abondante de mousse Relaver sans détergent Utiliser
une guantite correcte de détergent a mousse réduite

Linge mouillé

La charge est déséquilibrée. Redistribuer e linge, fermer le couvercle et mettre la laveuse en
marche. Vérifier que la laveuse est de niveau S'assurer que le niveau d'eau choisi est
suffisant pour la quantité de linge lavée,

Une vitesse d'essorage normale est recommandée pour du linge lourd comme jeans et
serviettes.

S'arréte

Brancher Ia laveuse sur une prise murale sous tension

Veérifier le fusible ou réenclencher le disjoncteur

Fermer le couvercle el metire |a laveuse en marche. Pour des raisons de sécurite, 'agitation
et l'essorage ne fonctionnent pas si le couvercle est ouvert.

Cest peut-étre simplement une pause du cycle de lavage. Attendrs quelques minutes : il est
possible que la laveuse se remetie en marche

Fuit

Vérifier que les raccords des boyaux sont bien serrés

S'assurer que 'extrémité du boyau d'évacuation est insérée correctement ef bien fixée sur le
systéme d'évacuation,

Trempage prolongeé ; faire tremper 30 minutes maximum.
Eviter de trop mettre de linge.

Est bruyante

Vérifier que Ia laveuse a éé mise de niveau tel quindiqué dans le manuel de mise en
service.

Les planchers peu solides peuvent produire des vibrations et le déplacement de ia laveuse.
Des bruits de fonctionnement varient selon la vitesse de {"agitation.
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cherche des pannes

¥

Se remplit d’eau & une
température incorrecte

Ouvrir les deux robinets a fongd.

Si la laveuse est dotée d'un sélecteur de température, vérifier que celui-ci est bien placeé sur
une température el non pas entre deux réglages.

S'assurer que la température sélectionnée est ia bonne

Lors du remplissage de la laveuse, vous pouvez remarquer que soit de P'eau chauds, soit de
Feau froide entre dans la cuve. alors que vous avez choisi des températures d'eau de lavage
froide ou tigde. Ceci est une fonction normale de la commande automatique de température
{certains modéles), la laveuse déterminant la température de l'eau

Si fe réglage Auto Temperature Control (contrdle automatique de 3 température, certaing
modeles) a été sélectionnd, 'eau froide peut paraitre plus chaude par rapport a P'eau du
robinet,

S'assurer que les boyaux sont raccordés aux robinets et raccords darrivée d'eau voulus.
Sassurer que 'alimentation en eau est correctement réglée. Faire passer de P'eau sous forte
pression dans les conduites avant de remplir [a laveuse

Vérifier le chauffe-eau. Il doit étre réglé pour assurer une eau chaude 8 49 °C (120 °F) au
robinet. Egalement vérifier la capacité du chauffe-eau ot sa rapldité de chauffage une fois
qu'it & été vidé.

Déconnecter fes boyaux et neltoyer les filtres. Les filtres des boyaux pourraient étre bouchés

Le sélecteur passe
automatiquement & un
réglage au-deld de

Off (arrét)

Un Extra Rinse {ringage supplémentaire, certains modales) a été sélectionng.

Pour. toum ass:stam:& mchmque, mmmumquer av‘et: Maﬂag .S'z?fwces’“"
: $em¢:e—c:f:euts Maﬂag Jau tl‘anada i

800—-688»200
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i{ Gara::tm de !a laveuse
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“ toute piéce qui vient 3 8tre défectuetse dans de
- conditions normales d'utifisation dﬂmest ique se
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Garantta limitée.
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. des'conditions normales d'utilisation domestique semﬁt
= frépas’e&es ol remplacées graémtemem phur cé G est de fai
pjﬁCE& 3iia~mame, it revient au client'de prendre 4's st R
;’;lﬂs autres frais, y compris les frais de ma;n~d’@enve‘e de
kilamétrage, de déplacement, de ta’anspaﬂ et 5i besoin est
- les fra relatifs au cftag}nfastsc s

37‘"Daumeme'an§ae Tﬂuﬁes [88 pieces.

Dela tmnsueme am cmqu:eme année : Tmstas les".
pi ez:es cie iensembie de traﬁsmssseonk R

. ‘De Ia troisiéme anaee a me ?amer iE’EI&!‘iEEH‘ maxyciai E

" ‘Ga;am;e muiee addmanselle f;oatm
“lavouille @ cosur:: "
Sila caisse extérieure y (:03‘31;3!’€$ e essus ‘et §e c:msvem
g,‘f{mt Iﬁ%}jﬁt ‘de perforation par & rauille z au caurs de jai-
© premiére année suivant la date de i’aahat d'origine, el
- “sera réparée ou remplacée gmmzmmem Apms fa ;Jmmeer
i:fanrsae et jusqu'd lafin de la afnqezaem& annee elle sera
_ réparée ou a‘emplacee gratuiternent pour ce qui est de
i pigoe eafiammeme tous les autres frais, y compris ceux de
d muvre c:fe kaﬁomatmge, de; dﬁpfacam&m da

Garantie et service apres-vente

Ne sont pas couverts par ces garanties :

1 Les dommages ou dérangements dus a ce qui suit:

a Instaliaticn, livraison ou eniretien défectueux.

b Towt réparation, modification, altération ou ajustement ron autorisé
par fe fabricant ou un prestataire de service aprés-vente agrée.

¢. Mauvais emploi, emploi abusil accidenis. usage non raisonnable,
ou catastrophe naturelie.

d. Courant électrioue, tension, alimentalion électrique ou en gaz
incorrectes.

e. Réglage inapproprié de toute commande.

2 Les garanties sont nulles si les numéres de série originaux ont &8
enlevés ou modifiés ot encore §'it est impossible de les lire.

3 Les ampoules.
4 Les produits acheteés 3 des fins commerciales ou industrielles
5. Les frais de dépannage ou de visite pour

a.  Corriger des erreurs d'installation

b. Enseigner au consommateur comment utiliser son appareil
correctement

¢. Assurer le transport de Papparell jusqu’a Fentreprise de service
aprés-venie et son refour.

§ Dommages indirects ou accessoires subis par toule personne & la
suite d'une quelcongue violation de ces garanties.

Certains états ou provinces ne permettent pas {exclusion ou la limitation
de responsabilité en ce quf concerne les dommages directs ou indirects.
Uexclusion ci-dessus peut en conséquence ne pas sappliquer 4 votre cas.

Si un service aprés-vente est nécessaire

i faut dabord consulter 13 section recherche des pannes du guide
d'utilisation et d'entretien ou appeler le service 4 la clientéle de Maytag en
composant le 1-800-688-9900 aux E-U. ou I8 1-800-688-2002 au Canada,

Pour obtenir les prestations de garantie

Pour localiser une agence agréée de service aprés-vente dans voire
région, prenez contact aves e détaillant od vous avez acheté
Fappareil, ou appelez Maytag Services™, Service 4 la cliemtéle. 8Bi vous
rfoblene? pas un service satisfaisant en veriu de la garantie, veuiliez écrire
ou téléphoner a

Maylag Sarvices™

A I'attention du CAIR* Center

PO. Box 2370, Cleveland, TN 37320-2370

E.-i}. 1-800-688-94900

Canada 1-800-688-2002

Remarque : Lors de tout contact auprés de Maytag Services®™,
Service & Ia clientéle ef concernant un probléme, veuillez fournir
information suivante |

a Vog nom, adresse et numéro de téiéphone ;

b Numéro de modéle et numéro de série (au dos et au centre du

tableau de commandes) de l'appareil ;

¢. Nom et adresse du détaillant avec la date tapparell acheté ;

d. Bescription claire du probléme observé ;

e, Preuve d'achal

Les guides d'utilisation et d’entretien, les manuels de service et les catalogues de piéces sont disponibles auprés de Maytag

Services™,
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Ahora debe conocer las
instrucciones de seguridad

Las advertencias y las instrucciones importantes de
seguridad que aparecen en esta guia no tienen el propdsito
de cubrir todas las condiciones posibles que podrian aourrir.
Se debe usar el sentido comin, precaucion vy cuidado
cuando se instale, se efecttie mantenimiento o se use el
electrodomestico.

Siempre comuniquese con ¢l fabricante para los asunfos
relacionados con problemas o condiclones que no entienda.

Reconozca los simbolos de seguridad,
advertencias, etiguetas

31

A\ [ADVERTENCIA! RIESGO DE INCENDICH

- explosivas. Estas sustancias despremien v;apor&s‘que se
| podrfan anﬁamar [¢ eaxp!aiar

j No lave amcufcs prevsamente !rmp;adas Eavadﬂs
- sumergidos 0 manchados con gasolina, mEventes de

- alcohol, trementina u otros materiales inflamables o

- explosivos. Estas sustancias queéan mmmdas en los ‘
“articulos y es posible que despmndan vapares que se
: pueden iﬁﬂamar 0 expiotar ‘

" Observe estas precauc:mnes cuandc utiice liquidos de
- limpieza, productos para quitar manchas e%c‘ E: Lo
- productos deben estar clasifi cacfas ©omo."na..
~inflamables”. Utilicel 08 da acuarde con las instruce

" no se ha usado duran’ﬁﬁ dos semanas o mas tsemp
‘ puede produmr hedmgene gasec»sm S;ﬁei ﬁastema‘

}fmatersaies contammados con
macfecimdamanta Ea aeumufa

"[;ffe ropa en Ea lavadora fiespues de’ que termm& ‘el ciclo
5:‘&& saaado o euando las prendas se dobl
mnaatras estan calsentes* :

No afiada al agua de lavado gasolina, solventes de
limpieza en seco, ni otras sustancias inflamables o

limpieza en seco, aceite, ceras, solventes quimicos,

any



£\ nstrucciones imptumes de seguridad

Eﬁa wdas las insﬁmcmimeg gntes de usar e:i
glectrodoméstico.

Al igual que con cualquier equipo que utiliza electricidad
y que tiene piezas méviles, existen ciertos riesgos
potenciales. Para usar este electrodoméstico con
seguridad, el usuario debe familiarizarse con ias
instrucciones de funcionamiento del electrodoméstico v
ejercer siempre cuidado cuando o usa

. No instale ni glmacene este electrodoméstico donde
estard expuesto a las inclemencias del tiempo

. Instale y nivele la
soportar &l peso

. Este electrodoméstico debe ser puesto a tierra de manera
apropiada. Nunea enchufe el cordén del
electrodomeéstico en un tomacorrients que no esté
dehidamente puesto a tierra y de acuerdo con el cadigo
nacional y local Vea las instrucciones de instalacion para
la puesta a tierra de este electrodoméstico.

. Para evitar la posibilidad de incendio o explosicn:

a. No lave articulos que han sido previamente limpiados,
lavados, sumergidos o manchados con gasolina,
solventes de limplar en seco u otras sustancias
inflamables o explosivas pues pueden emitir vapores
inflamables o producir una explosién. Lave 3 mano y
cuelgue en una cuerda de secar cualquier articulo gue
contenga estas sustancias.

lavadora sobre un piso firme que pueda

Cualquier materiat en el cual se haya usado un agente
de Hmpleza o aue esté saturado con liquidos o sdlidos
inflamables, no debe ser colocado en la lavadora hasta
que todos los restos de estos liquidos o sdlidos v sus
vapores hayan sido eliminados

Estos articulos incluyen acetona, alcohol
desnaturalizado, gasolina, keroseno, algunos liguidos
de limpieza domesticos, algunos quitamanchas,
aguarras ras, ceras y quitaceras.

b. No agregue gasalina, solventes de lfavado en seco ni
otras sustancias inflamables o explosivas al agua del
lavado. Estas sustancias emiten vapores que pueden
encenderse o explotar

c. Bajo ciertas condiciones, se puede producir gas
hidrogeno en un sistema de agua caliente que no ha
sido usado durante dos semanas o mas, EL GAS
HIDROGEND ES EXPLOSIVO Si el sistema del agua
caliente no ha side usado durante tal pericdo. antes de
usar una lavadora ¢ una combinacidn de lavadora y
secadora. abra todas las llaves del agua caliente y deje
gue el agua escurra durante varios minutos. Esto
eliminara cualquier gas hidrdgeno acumulado. Debido

10

11

12

13

14

18,

16.

17

18

& gue el gas es inflamable, no fume ni use una llama
abierta durante este periodo.

d No lave ni seque artfculos gue estén sucios con aceite
vegetal o de cocinar Estos articulos pueden contener
algo de aceile después de ser lavados Debido al
aceite remanente, la tela puede echar humo o
prenderse fuego por si sola

No coloque la mano dentro del electrodoméstico cuando
la tina o el agitador esié en movimiento

No permita que los nifios o animales domésticos jueguen
encima, dentro o delante del slectrodomeéstico. Es
necesaria una supervision estricta cuando el
electrodomestico es usado cerca de los nifios o animales
domeésticos.

No altere los controles

Ne repare ni reemplace ninguna pieza de la lavadora ni
intente efectuar ningun servicio a menos que haya sido
recomendado especificamente en las instrucciones de
reparacion por el usuario y que usled las comprenda y
tenga habilidad para efectuarlas.

Desenchufe el cordén eléctrico antes de intentar reparar
su lavadora. La reparacidn debe ser efectuada solamente
por parsonal de servicio calificado.

El agitador no debe ser sacado. $i el agitador se retira,
debe ser colocado nuevamente oprimiéndolo hacla bajo
completamente y apretando el tomillo de bloquee antes
de que la lavatora ses usada.

Mantenga todos los aditivos del lavado, tales como
detergentes, blanqueador, etc fuera del alcance de los
nifics, preferiblfemente en un armario con Have. Use los
aditivos del lavado solamente de acuerdo con las
instrucciones del {abricante. Observe todas las
advertencias en las etiguetas de los envases,

Mantenga el drea alrededor y debajo de la lavadora sin
acumulacion de materiales combustibles, tales como
pelusa, papel, trapos, gasolina y todos los otros vapores y
liquidos inflamables.

No use blangueador de cloro ni amonfaco o acidos (tales
como vinagre o desoxidantes) en el mismo lavado. Se
pueden formar vapores peligrosos

No Iave en ia lavadora materiales de fibra de vidrio. Se
pueden pegar particulas en fas ropas que se vayan 3
lavar a continuacion y causar irritacion a la piel.

Para acabados de telas resistentes a las Hamas - siga
cuidadosamente fas instrucciones del fabricante de la
prenda El lavado inapropiado puede eliminar el acabado.
Antes de que la lavadora sea puesta fuera de servicio o
descartada, retire la puerta del compartimiento del lavado.

- Las mangueras de admision del agua estan sujetas a

dafio y deterioro con el paso del tiempo. Revise
periddicamente las mangueras para comprobar que no
tengan protuberancias, torceduras, cortes, desgaste o
escapes y reemplacelas cada cinco afios

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES
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Detergente

« Utilice detergenie liquido o granular para lavar ropa Para
obtener los mejores resultados, aseqgirese de afiadir
el detergente a la lavadora ANTES de colocar la
carga de ropa, y de gue el agua de lavado tenga una
temperatura mayor gue 16° C (60° F).

« Use la cantidad de detergente adecuada para el tamafio
de |a carga, el grado de suciedad v las condiciones dst
agua. Udlice més detergente si el agua es dura y lag
cargas estan muy sucias

Si el agua es suave 0 {a carga estd ligeramente sucia,
utilice menos detergente (Consulte las instruceiones del
fabricanie)

= Quite el detergente que caiga en la lavadora.

Colocacion de la carga de ropa

- Para obtener mejores resultados, ponga el detergente en
la tina de lavado antes de afiadir la carga.

+ Cologue en la tina de la lavadora la ropa seca, desdoblada
y de manera holgada, hasta 1a fila superior de orificios en
el caso de una carga completa

» No envuelva alrededor del agitador las prendas grandes,
como por gjemplo las sdbanas

« Mezcle prendas pequefias v grandes para obtener [a
mejor circulacion. Lave por separado los articulos
voluminosos como por gjemplo cobijas o cobertores.

- Cuando lave artictlos de planchado permanente o de
hechura delicada, lanas lavables o articulos de tela de
punto, nunea use menas del ajuste de agua MEDIUM
{mediane). Esto reducird al minimo el encogimiento,
arrugado y los tirones de las costuras,

« Cierre cuidadosamente la tapa para evitar golpearta.
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Sugerencias para la operacion

Sugerencias adicionales

« Es posible que la ropa legue a estar distribuida de « La lavadora estd disefiada para que no funcione en el
manera no uniforme duratne en centrifugado. Si esto ciclo de centrifugado cuando la tapa esta levantada Sin
sucede, oprima [a perilla de control, abra la tapa, vuelva a embargo, se puede ilenar ciclo de centrifugado. con la
distribuir 1a ropa, cierre 1a tapa y vuelva a poner {a tapa levantada para permitir el acceso al agua durante el
favadora enh marcha. El centrifugado continuard desde el pretratamiento de manchas o para diluir el suavizante de
purite en que fue interrumpido fopa.

« Lalavadora se detendrd brevemente a través de cada « St usted abre la tapa durante un ciclo, 1a lavadora se
ciclo. Estas pausas son normales detendra Cuando se cierre la tapa y 1a lavadora se vuelva

a poner en marcha, 1a lavadora continuard el ciclo en el
punto en que fue interrumpido.
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los controles -
modelos con cuatro velocidades

Seleccion del nivel del agua

Datermine &l ajuste de acuerdo con el tamafic de Ia carga
de ropa. Este ajuste debe proporcionar suficiente agua para
permitir que ia ropa se mueva libremente durante la
agitacion En algunos modelos, 8l infinite water level {control
infinito de nivel det agua) {a permite seleccionar un ajuste
especifico o cualquier punto intermedio.

Es posible que sea necesario, como por ejemplo en el caso
de telas voluminosas, ajustar el nivel del agua después de
que comienza la agitacion. Para ajustar el nivel del agua,
gire el control hasia ‘reset’ {regjustar) y luego vuélvalo a
colocar en el ajusie deseado

AJUSTEDELNIVEL . | .. TJTAMANODE .~
; ,‘;BEL AGBA iASARGA
‘Mini’ (mini) 1/4 llena
‘Small' pequeite) 4 - 1/3
‘Mediuny’ (mediane) 1/3 - 172
‘Large’ (grande) 1/2 - 2/3
‘Super’ (extragrande) 3/4 - llena
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Automatic Temperature Control {A.T.C.} {control
autematico de la temperatura, modelos selectos) le
ofrece la temperatura de agua de lavado dptima para
limpieza. Para ahorrar energia, el control automético de la
tempertura regulard las temperaturas del agua mezclando
agua caliente con agua fria a fin de lograr {a temperatura
apropiada del agua. {

Nota: Los articulos deben moverse libremente para
obtener Jos mejores resultados.

PASO W

Seleccion de las temperaturas
de lavado y enjuague

La lavadora le permite seleccionar entre agua caliente, tibia
o fria para lavar, y agua fria o tibia (modelos selectos) para
enjuagar. Utllice la siguiente tabla como guia.

7 *Hot/Cold’ Ropa blanca y ropa de colores
(caliente/fria) no destefiibles muy sucia
‘Warm/Warm'’ Ropa de color moderadamente
(modelos selectos) sucia; Ropa delicada.
{libia/tibia)
e , Ropa de color moderadamente
wa.'?fﬁ”'ﬂ sucia; la mayoria de la ropa
{Qibia/fria) inarrugable
‘Cold/Cold’ Ropa de colores brillantes,
firialfrfa) ligeramente sucia; lanas lavables

Estos ajustes tienen control automatico de fa temperatura:

ATC Hot/Cold’ | Ahorra energia agregando agua

|'ATC Warm/Warmy’

‘ATC Warm/Cold”

fcontrol automatico de)

tibia/tibia, tibia/fria)

temperatura catiente/fria,

fria al agua caliente del calentador,
Proporeciona limpieza éptima a
temperaturas mas bajas.

‘ATC Cold/Cold’

fcontrol automatico de
temperaiurg fria/feia)

Puede agregar agus caliente al
agua fria que va entrando a medida
que la lavadora se flena Esto
asegura que ef agua esté fo
suficientemente tibia para activar
el detergente de forma apropiada,
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Delicates

Selemaan del tipo de lavado y
la velocidad de centrifugado

La lavadora ofrece varias combinaciones de tipo de lavado y
velocidad de centrifugado de las cuales puecﬁe seleccionar.

Parmanent Press

| LAVADQI\!E

(IEI\SE‘RIFUGADG :

‘Regular’ Telas resistenies que necesitan la
‘Normal/Fast’ maxima exiraccion de agua como
regular vaqueros, toallas, ropa de cama
normat/alta

‘Perm Press’
‘Normal/Slow’
planchado permante

normat/iento

Telas resistentes que necesitan una
velocidad de centrifugado menor
dehido a que se arrugan tales como
camisas de vestir, pantalones de vestir

‘Delicate’ Telas delicadas que necesitan una
‘Gentle/Slow’ velocidad de centrifugado menor
delivados debido a la construccion de la ropa
lentallaja
‘Handwash’ Agitacion intermitente lenta y remojo

‘Ex Gentle/Slow’
lavado a8 mang
axtra lentasbaia

para lavar cuidadosamente os
articulos mas delicados

Nota: £l detergente no se disuelve bien en el agua de
lavado con temperatura menor que 167 C (60" F), y por lo
tanto ne limpiara adecuadamente la ropa

Las caracteristicas de control y los estilos varfan segun el modelo
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Setecciun del ciclo

Para seleccionar un ciclo, presione el disco de control y
hagalo girar hacia la derecha hasta que el indicador apunte
al nivel del suciedad necesaric para la cargade ropa.

importante: Para el cuidado dptimo de Ias telas, debe seleccionar
el ciclo de lavado y Ia velocidad de centrifugado adecuados para el
lipo de carga usando la perilla de lavado/centrifugade.

‘Regular’ (ciclo regular)

Permite velocidades normales de agitacion y de centrifugado
para lavar ropa de algoddn v ropa muy sucia Para obtener la
mdxima limpteza ajusle &l disco en el numero a ‘Extra
Heavy.

‘Permanent Press’ (planchado permante)

Permite una agitacion normal y centrifugado lento para
proteger las telas inarrugables

‘Delicates’ (ropa delicada)
Permite velocidades lentas de agitacién y de centrifugado
para |a ropa delicada vy tejida
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Seleccion las opciones
{si se desea)

Extra Rinse (enjuague adicional)

Cuando la perilla esta en la posicion *On’ (Encendido), se
realizard un enjuague adicional al final del ciclo ‘Regular’
{regular), "Permanent Press’ (planchado permante), o
‘Delicates’ (ropa delicada) par eliminar mejor los aditivos de
lavanderia, espuma de jabdn, perfumes, stc.

Seiial - fin de ciclo (modelos selectos)

La sefial de fin de ciclo sonard cuando se haya completado
el cicla. La sefial de fin de ciclo puede ser cancelada
colocando sl interruptor Signal en la posicidn *Off
(apagado).

Tire del disco de control para
comenzar

Puede detener el funcionamiento de la lavadora en cualguier
momento presionando el disco de contral Por lo tanto, es
posibie realizar un remaojo sin agitacién o acortar, pasar por
alto o repetir cuslquier parte de un ciclo El disco de control
debe estar presionado (posicidn de apagado] cuando
cambie el ajuste.

Nota: No intente girar el disco de control hacia la
izquierda, de lo contrario dafard el temporizador.
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Para comenzar

1. Ahada el detergente y los aditives a Ia lavadora.

2 Cargue la lavadora.

3. Cierre la tapa.

4. Elija el ciclo adecuado y Ias opciones para la carga.

5. Oprima la perilla de seleccion del ciclo.

8. La luz indicadora de llenado se encenderd y la
lavadaora comenzard a llenarse.

im caracteristicas de control y los estilos varfan segun ef modelo
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Nota: La tapa debe estar completamente cerrada
para poder Uso de los controles de la lavadora.

Salecwon de la temperatura de
lavado y enjuague

La lavadora le permite seleccionar entre agua caliente. tibia

o fria para lavar, y agua fria o tibia para enjuagar Utilice la
siguiente tabla como gula

Automatic Temperature Conirel (A.T.C.) (controf
automatico de la temperatura) le ofrece la temperatura

Seleccion del nivel del agua

Determine el ajuste de acuerdo con el tamafic de ia carga
de ropa. Este ajuste debe proporcionar suficiente agua para
permitir que la ropa se mueva libremente duranie la
agitacian.

Es posible que sea necesario, como por ejemplo en el caso
de telas voluminosas, ajustar el nivel del agua después de
fue comienza la agitacién, Para ajustar el nivel del agua,
gire ef control hasta ‘reset’ (reajustar) y luego vuélvale a
colocar en el ajuste deseado.

Al BSTE DEL.
NIVEL DEL AGUA A CARG
‘Mini' (mind 1/4 llena
Small’ pequeio) 174 - 1/3
‘Mediuny’ gnediano) 1/3 - 1/2
‘Large’ wrang) /2~ 2/3
‘Super’ (exrageands) 3/4 - llena

de agua de lavade optima para limpieza. Para ahorrar
energfa, esta lavadora regulard las temperaturas del agua
mezclando agua caliente con agua iria a fin de lograr la
lemperalura apropiada del agua

“TEMP.DE - |  TIPODECARGA =
EA\IADOIB\I}UMUE R
‘Cold/Cold’ Ropa de colores brilfantes,
{fria/fria} ligeramente sucia; lanas lavables.

Estos ajustes tienen control automatice de la temperatura:

‘ATC Hot/Cold',
ATC Warm/Cold’

{control avtomédtice de)
temperalura caliente/fria,
tibla/lria)

Ahorra energfa agregando agua
fria al agua caliente del calentador
Proporciona Empieza dptima a
temperaturas mas bajas

‘ATC Cold/Cold’
{sonirol automdtico de

temperatea fefa/fria)

Puede agregar agua caliente al
agua fria que va entrando a medida
que la lavadora se llena Esto
asegura que el agua estard lo
suficientemente tibia para activar
el detergente de forma apropiada

Nota: & detergente no se disuelve bien en el agua de
lavado con temperatura menor que 168° C (60" F), y porlo
tanto no limpiard adecuadamente la ropa.

Nota: Los articulos deben moverse libremente para
obtener los mejores resuitados.

cont.
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modelos electronicos

Seleccione del nivel de

suciedad

Su lavadora tiene 1a opcion de slegir el nivel de
suciedad de la ropa.

Seleccion del tipo de tela

Elija el ciclo adecuado para el tipo de ropa girando 1a perilla
de seleccidn del ciclo hasta que se encienda la luz
indicadora para el tipo de tela.

NIVELDE | . . TIPODECARGA - - .
SUCIEDAD |00 oy s e
‘Light’ Use para lavar cargas de ropa
(ligera) levements sucia.
‘Normal’ Use para lavar cargas de ropa
(normal) moderadamente sucia Este ajuste
es el apropiado para la mayoria de
las cargas de ropa.
‘Heavy’ Use para lavar cargas de ropa muy
- {sucia) sucias.
‘Extra Heavy' | Use este ciclo para lavar cargas de
{muy sucia] | ropa resistente manchada y muy
sucia.

{lavado a mano)
‘Ex. Gentle/Slow’
{extra suave/iento)

- LAVADUO/ - . SELECCION DEL
- VELOCIDAD | ~ ~ TIPODETELA
' CENTRIFUGADO S : e .
*Quick Wash’ Para articulos de ropa ligeramente
(tavado rapido) sucios o arrugados que se
‘Gentle/Fast’ necesiten con urgencia
(suave/rapido)
‘Hand Wash’ Proporciona agitacion intermitente

y remojo. Para lana, seda vy otras
telas que sdlo deben ser lavadas a
mango,

‘Nelicates'
{ropa delicada)
‘Gentle/Stow’
{suave/lento)

Para telas didfanas, sostenesy |
fenceria que necesiten
velocidades de agitacidn v
centrifugado més  lentas debido
a la fabricacidn de la ropa

‘Perm Press’
(planchado permante)
‘Medium/Slow'

fintermedio/lento)

Para telas de “lavar y usar” y
sintéticas y ropa levemente
sucia que necesiten velocidades
de centrifugado mas lentas para
reducir las arrugas.

‘Regular’
‘Medium/Fast'
fintermedio/rapida)

Para la mayoria de las telas
resisientes como el algoddn, la
ropa de cama v los articuios de
ropa con suciedad normal que
necesiten una extraccion maxima
del agua.




Saak On!y (sdlo remojo, modelos selectos)
Proporciona aproximadamente 33 minutos de periodos
alternados de remojo con agitaciones breves a baja
velocidad. Af finalizar ef ciclo, 1a perilla de seleccion del ciclo
debe ser girada manualmente & un ciclo de lavado o de
centrifugado para drenar ef agua de la lavadora. Evite
perfodos Jargos de remojo

Spin Only (sélo centrifugado)

Proporciona un centrifugado para remover una mayor
cantidad de agua de la ropa.

Rinse & Spin (enjuague y centrifugado)
Use para cargas que necesiten enjuague solamente o para
aftadir suavizante durante el enjuague

Power Off (apagado)

Para cancelar el ciclo y apagar la lavadora, gire ef disco de
seleccion de ciclo a Power Off y oprima el disco
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Seleecmn de opciones

{si se desea) Eacen fanss

Extra Rinse

(enjuague adicional)

Cuando el interruplor esta en Ia posicién
'On’ (Encendido), se realizard un enjuague
adicionat al final de todos los ciclos, para
eliminar mejor los aditivos de lavanderia, N
espuma de jabdn, perfumes, etc. FR

End of Cycle Signal oo
{Seiial -~ fin de ciclo) Sl

La sefial de fin de ciclp sonaréd cuando se hava

completado el ciclo La sefial de fin de ciclo puede ser
cancelado {modelos selectos) colocando el interruptor en la
ﬁDSiCﬂJﬁ ‘fo’ (apagado)

Encnenda la lavadora

Pars encender la lavadora, oprima la perilla de
seleccion del ciclo.

Cambio de ciclo
Si se selecciongd accidentalmente un ciclo
incorrecto?

1. Oprima la perilia de seleccidn del ciclo.

2. Gire la perilla de seleccidn del ciclo a la posicidn
deseada.

€3]

. Programe las opciones deseadas para el ciclo.

4. Oprima la perilla de seleecién del ciclo. Las luces
indicadoras de lavado dejan de destellar y el nuevo
ciclo se inicia.

Anulacion de un ciclo

Para anular un ciclo:

1. Oprima Ia perilla de seleccion del ciclo.

2. Gire la perilla de seleccion del ciclo a la posicidn
‘Power Off' (apagado) vy oprima la perilla.

Para drenar el agua de 1a lavadora:

1. Seleccione el ciclo ‘Rinse & Spin’ (enjuague y
centrifugado) o ‘Spin Only” (sdlo centrifugado).

2. Oprima la perilla de seleccidén del ciclo. La luz
indicadora de centrifugado se enciende y la
lavadora inicia el enjuague o el centrifugado.
40
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Surtidor de blanqueador liquido

El surtidor diluye automaticamente el bianqueador de cloro
liquido antes de que €ste entre en contacto con la carga de
ropa. Siga estos pasos para usar el surtidor:

1 Mida cuidadosamente 8l blanqueador de cloro liquido,
siguiendo las instrucciones del envase.

2 Viena el blangueador de cloro Hguido en el surtidor
de blangueador antes de colocar la carga de ropa.
Evite salpicar o Henar en exceso el surtidor,

"

Yierta el blanqueador de cloro liguido
en el surtidor de blangueador.

Caracteristicas especiales

Notas:

« Nunca vierta blangueador de cloro liguido no diluido
directamente sobre la carga de ropa ni enla tina de la
lavadora Es una sustancia qufmica muy fuerte y si no
se usa adecuadamente puede dafiar las telas; por
gjemplo, puede romperlas o decolorarias

« Si prefiere utilizar un blanqueador sin cloro que no
decolore, viértalo en la tina de lavado junto con el
detergente. No vierta blanqueadores sin cloro en el
surtidor de blangueadar.

Surtidor de liquidos

Este surtidor automdticamenie descarga el suavizanie
tguido de telas en el momenio adecuado durante el ciclo.

Siga estos pases para usar el surtidor:

1 Vierta una cantidad madida del suavizante en el surtidor,
solamente hasta la linea de llenado.

2 8t el suavizante no llega hasta esta linea, afada agua
tibia

5i es necesario Hmpiar el surtidor:

1 Retire el dispensador del agitador

2. Remoje en el fregadero o en un recipientie en agua
caliente vy detergente de lavar platos durante una hora.

3. Coloque las manos sobre les partes superior ¢ inferior del
dispensador y agitelo para aflojar el material acumulado

4. Enjuague con agua limpia y caliente

5. Repita el proceso si es necessario

6 Reinstale e dispensador en gl
agitador,

No use detergente lquido de favar
platos dentro de Ia lavadora pues se
puede formar mucha espuma.

Sistema automadtico de
filtrado de pelusa

El sistema de filtrade de pelusa no requiere
fimpieza.

El agua de lavado y enjuague se fiitra repstida y
continuamente para atrapar |2 pelusa que desprende 1a
mayoria de las telas durante el ciclo de agitacién, antes de
que se vuelva a depositar en s ropa. Bl digefio de la canasta
de javado y & flujo de agua que produce el agitador separan
la pelusa de la ropa y |3 atrapan entre la canasta de lavado
interna y la tina externa. Durante el ciclo de centrifugado, ia
peluss sale automaticamente de la lavadora.

Centrifugdo de seguridad

Si por alguna razdn levanta la tapa de ia lavadora durante &l
periodo de centrifugado o de extraccion, a lavadora dejard
de funcionar inmediatamente. Esto es para su seguridad
personal. Si su lavadora no deja de funcionar, Jlame
inmediatamente a un téonico de servicin, Cuando baje Ia
tapa la lavadora automdticamenta comenzard a funcionar
otra ver.
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Compensador de carga en
caso de centrifugado
desequilibrado

Su nueva tavadora esta disefiada para corregir cargas
desequilibradas sin necesidad de apagar ¢ interrumpir el
ciclo de lavado

Por esta razén siempre se completard el giclo. Si en alguna
ocasian las telas pesadas de una carga desequilibradas
contienen humedad excesiva al final del ciclo, redistribuya la
ropa en Ia lavadors y vueiva a ajustar |a perilla de control a
centrifugado.

1. Después de lavar la ropa deje la lavadora abierta hasta
que se seque el interior,

Z. Revise las mangueras para asegurarse de gue no estén
torcidas ni dobladas.

3 La lavadora no se debe instalar en lugares con
temperaturas menores que el punto de congelacién ya
que se podria dafiar,

4, Ocasionalmente limpie el exterior de la lavadora con
una esponja o pafic impio vy hiimedo No use cera de
lustrar en las piezas de pléstico.

5 En la fabrica se hace una lubricacidn que dura toda la
vida it de la lavadora, de manera que usted nunca
necesitara aceitarla ni engrasaria.

& No coloque obietos pesados ni de bordes agudos scbre
la lavadora.

7 Nuneca debe utilizar la superficie superior de la lavadora
para quitar manchas de sus prendas Algunos productos
para quitar manchas, como por ejemplo los que se usan
para manchas de oxido, dafardn el acabado.

8 Quite alfileres, hebillas u otros objetos de bordes
agudos de la ropa para evitar raspar las parles internas
de la lavadora.

8 No debe almacenar ropa en la lavadora.

10. Los biangueadores, detergentes, solvernies, elc. que se
derraman y permanecen en la superficie de la lavadora
dafiaran su acabado briftoso. Quite de la lavadora el
material derramado con un pafio suave y humedo.

11. Siva a desocupar su casa durante el invierno, pida a un
t&éonico de servicio que drene la lavadora Desenchufe el
cable electrico del tomacorriente v desconecte las
mangueras de los grifos.

Caracteristicas especiale

Protector de sobrecarga

Un protector integrado automaticamente apaga el motor de
la lavadora en caso de una sobrecarga Esto puede ocurrir
cuande:

« La carga que se estd favando es muy pesada

» Demasiados electrodomaésticos estan conectados en la
linea de la cual se alimenta su lavadora

+ Hay bajo voltaje en la linea eléctrica
+ Se levanta y baja repetidamente 1a tapa

El protector de sobrecarga permite que la lavadora reanude
sy funcionamiento cuando el motor se enfria hasta alcanzar
una temperatura de funcionamiento segura

St el motor se detiene repetidamente llame a su técnico de
Servicio,

Limpieza del interior

El interior de la lavadora debe ser limpiado periddicamente a
fin de sacar cualquier suciedad, tierra, olor o residucs de
bacterias que puedan quedar en la lavadora después que se
lava la ropa Recomendamos que se proceda de la siguiente
manera ¢ada 60 a 120 dias para mpiar y refrescar el
interior de la lavadora. La frecuencia de la Hmpieza de fa
favadora depende de factores tales como el uso, la cantidad
de suciedad, lierra o bacterias que pase por su lavadora, o el
uso de agua fria. Si no se siguen estas instrucciones se
pueden producir condiciones no satisfactorias, incluyendo
olores desagradables v/o manchas permanenies en la
lavadora o 12 carga de ropa.

Para limpiar y refrescar el interior de |a lavadora:

1. Agregue una cantidad medida de blanqueador de cloro
en el surtidor del blanqueador, siguiendo las
instrucciones del envase.

Agregue 1/4 taza de detergente a la tina de la lavadora

3 Haga funcionar la lavadora sin ropa durante un ciclo
completo usando agua caliente.

4 Repita el proceso si a8 necesario.
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La iavadora no se llena

Enchufe el corddn en un tomacorriente eléctrico con corriente.
Verifique el fusible o reponga el disyuntor.

Gire 1z perilla de control al ciclo apropiade v tire de la perilia hacia afuera para poner en
marcha la lavadora.

Abra ambas Haves completamente
Enderece {as mangueras de admisicén

Desconecte las mangueras vy lave las mallas. Las mallas de filtrado de las mangueras pueden
estar obstruidas.

T

La lavadora no agita

Verifique el fusible o reponga el disyuntor.

Asegirese de que |a tapa esté bien cerrada.

Gire la perilla de control al ciclo apropiado y ponga en marcha la lavadora
Las pausas son normales. Espere y vea si [a lavadora vuelve a arrancar

La lavadora no
centrifuga ni desagua

Verifique el fusible o reponga el disyuntor.

Enderece Ias mangueras de desagiie Elimine las mangueras torcidas. Si hay una restriccion
del desagiie de {a residencia, llame a un ténenico de servicio de desaglies.

Cierre |a tapa y ponga en marcha la lavadora Para su seguridad, la lavadora no centrifuga ni
agita a menos que la tapa esté cerrada.

Blogueo por espuma ~ causado por exceso de espuma Vuelva a lavar sin detergente. Use la
cantidad correcta de un detergente que forme poca espuma

La ropa queda mojada

La ropa no esta distribuida uniformemente Vuelva a distribuir la ropa, cierre |a tapa y ponga
en marcha la lavadora. Verifique siia lavadora estd nivelada. Asegurese de que el nivel del
agua sea aceptable para &l tamario de la carga de ropa.

Para las cargas pesadas, tales como vaqueros o toallas, se recomienda la velocidad de
centrifugado normal.

{

La lavadora se detiene

Enchufe el corddn en un tomacorriente eléctrico con corriente.
Verifique el fusible o reponga el disyuntor,

Cierre la tapa y ponga en marcha ia lavadora. Para su seguridad, la lavadora no centrifuga ni
agita a menos que la tapa esté cerrada,

Puede ser una pausa del ciclo. Espere unos momentos para ver si continda funcionando.

Hay escape de agua

Asegurese de que las conexiones de la manguera estén hermélicas.

Asegurese de que el extremo de la manguera de desagiie esté correctamente insertado y
asegurado en el receptdculo de desagiie

kvite el remojo prolongado ~ remoje durante 30 minutos o merios.
Evite cargar demasiado la lavadora.

Funcionamiento nuidoso

Asegurese de que la lavadora esté debidamente nivelada como se describe en el manual de
instalacidn,

Los pisos débiles pueden causar vibracion y movimiento
Los sonidos del funclonamiento variaran de acuerdo con la velocidad de agitacion,




1a lavadora se llena
pero con tlemperatura
incorrecta del agua

+ Abra ambas Haves completamente.

+ Si estd equipada con una perilla selectora de temperatura, asegurese de que esté colocads
exaCtamente en el ajuste de temperatura v no entre dos ajustes.

« Asegtrese de gue la seleccidn de temperatura sea correcta.

+ Mientras se Hena {a lavadora. podra observar la entrada de sélo agua caliente o sélo agua
fria en la tina cuando se seleccionan las temperaturas de lavado correspondientes. Esta es
una funcién normal del control automético de temperatura (modelos selectos) durante la
medicidn de temperatura del agua que resliza Ia lavadora

+ Si se selecciona el control automatico de fa temperatura {modelos selectos), el agua fria
puede estar mas tibia que el agua de la Have

« Asegurese de que las mangueras estén conectadas a fas llaves y las conexiones de admisién
correctas Asegurese de que el suministro del agua esté regulado correctamente Deje correr
agua dentro de la tuberia del agua antes de llenar la lavadora.

+ Verifique el calefactor del agua. Debe estar ajustado para entregar de agua caliente a 120° F
{49° C} como minimo en la Have También verifique Ia capacidad del calefactor del agua y ia
velocidad de recuperacion.

* Desconecle las mangueras y limpie las mallas Las mallas de filtrado de las mangueras
pueden estar obstruidas.

La perilla de control de
ciclo avanza mas alla
de ‘OFF {apagado}

+ La opcién ‘Extra Rinse” {modelos selectos) estd seleccionada

i desea recibir mas asistencia camumques& con el Departamento de Asistencia af C‘I;emada Maytagal :
88-—9900 et'? E.E UU ﬂ 7 _00-58

2002 en C:anada fllam da ¢
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servicio

Lo que no cubren estas garantias:

1 Siwaciones y dafios resultantes de cuslquiera de las siguientes

aventualidades:

a. Instalacidn, entrega o mantenimiento inapropiado

b Cualquier reparacion, modificacidn, alteracidn o ajuste no autorizado
por el fabricante o por un centro de servicio autgrizado.

¢ Mal uso, abuso, accidentes, uso irrazonable o hechos foriulios.

d. Cortiente, voliaje, suministro eléctrico o suministro de gas
incorrectos

e Ajuste incorrecio de cualquiera de los controle.

2 Las garantias quedan nulas si los nlimeros de serie originales han
sido retirados, allerados ¢ no son faclimente legibles

3 Bombillas.
4 Los productos comprados para uso comercial o industrial,

5 El costo del servicio o Hamada de servicio para:
a. Corregir errares de inslalacion.
b Insirudr al usuario sobre el uso correcto del producta.
o Transportar el electrodomeéstico al establecimiento de sevicio y el
retomo del producto al cliente

& Los daflos consecuentes o incidentales sufridos por cualquier persona
como resultado del incumplimiento de esta garantia.

En algunos estados no se permite la exclusion o limitacidn de dafios
consecuenies o incidentales, por [o tanto la limitacion o exclusion anterior
puede no aplicarse en su ¢aso.

Si necesita servicio

Vea primero la seccion de focalizacion y schucion de averias en la gula de
uso y culdado o Hame &l atencidn al cliente al 1-800-688-28900 en EEUU ¢
al 1-800-688-2002 en Canada.

Para obtener servicio bajo la garantia

Para ubicar una compafila de servicio autorizado en su localidad, pdngase
en contacto con el distribuidor donde adauinid su electrodoméstico o llame
a Maytag Services™, atencidin al cliente Si no recibe servicio satisfactorio
bajo la garantia, por favor Hame o escriba &

Maytag Services™

Attn: CAIR® Center

PO, Box 2370, Cleveland, TN 37320-2370

EEUU.: 1-800-688-990D

Canada: 1-800-688-2002

Nota: Cuando se ponga en contacte con Maytag Services®™, atencion
al cliente acerca de up prehlema, por favor incluya Ia siguiente
informacidn:

a. Su nombre, direccion y niimero de teléfong

b. Los nimeros de modelo y de serie (en Ia parte posterior central

del panel de control) de su electrodoméstico,

¢. Nombre y direccidn del distribuidor v 1a fecha de compra.

d. Una descripcion clara del problema que estd experimentando.

e. Comprobante de compra.

Las guias de uso y cuidado, los manuales de servicio v la informacion sobre piezas pusden solicitarse
a Maytag Services™, atencidn al cliente.
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